

राजस्थान सरकार
कार्यालय उपनिदेशक कृषि एवं पदेन परियोजना निदेशक आत्मा
जिला...कौशी

विज्ञप्ति

क्रमांक 482

दिनांक : 10/10/16

जिले में संचालित "कृषि विस्तार सुधार कार्यक्रम" आत्मा के क्रियान्वयन हेतु पंचायत समिति स्तर पर ब्लॉक तकनीकी प्रबन्धक (बीटीएम)संख्या...5...संविदा अनुबंध (Contract Agreement) पर वित्त विभाग के परिपत्र F1 (4)FD/Rules/2011 Pt.11 दिनांक 27 जून 2014 के अनुसार अनुबंध पर कार्य हेतु आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

योग्यता :- ब्लॉक तकनीकी प्रबन्धक हेतु कृषि या सम्बद्ध क्षेत्र में स्नातक/स्नातकोत्तर (कृषि/उद्यान/कृषि अर्थशास्त्र/कृषि विपणन/पशुपालन/मत्स्य पालन) के साथ कम्प्यूटर कार्य में दक्ष।

आवेदन :- आवेदन पत्र स्वयं का नवीनतम पासपोर्ट साईज फोटो (स्वयं सत्यापित) व समस्त प्रमाण पत्रों की सत्यापित फोटो प्रति(स्वयं सत्यापित) के साथ अन्तिम तिथि 11.10.16 तक बन्द लिफाफे में राजकीय कार्य दिवस में कार्यालय में प्रस्तुत करने होंगे। डाक द्वारा प्राप्त होने वाले आवेदन पत्र आवश्यक रूप से अन्तिम तिथि तक राजकीय समय में कार्यालय में प्राप्त होना आवश्यक है। आवेदन पत्र राजकीय कार्य दिवस में निशुल्क कार्यालय से प्राप्त किये जा सकते हैं। एक अभ्यर्थी एक ही जिले के लिये आवेदन कर सकेगा।

आवेदन शुल्क :-आवेदन के साथ कोई शुल्क देय नहीं है।

आयु :- बीटीएम संविदा अनुबंध (Contract Agreement) कार्य हेतु 45 वर्ष तक के अभ्यर्थी आवेदन कर सकेंगे।

चयन :- बीटीएम संविदा अनुबंध (Contract Agreement) कार्य हेतु चयन जिला स्तर पर गठित कमेटी द्वारा निर्धारित किये गये अकादमिक प्राप्तांक की मेरिट के आधार पर किया जायेगा। अकादमिक प्राप्तांक के अतिरिक्त उसी जिले के मूल निवासी आवेदक को 5 प्रतिशत अंक (प्रमाण पत्र की सत्यप्रति संलग्न करने की स्थिति में) तथा राजस्थान राज्य में बीटीएम/एटीएम संविदा का कार्य अनुभव के 5 प्रतिशत अंक प्राप्तांक में दिये जायेंगे। आवेदन के साथ संलग्न किये गये दस्तावेजों का मिलान मूल दस्तावेजों व 2 फोटो के साथ कराने हेतु निर्धारित तिथि व समय पर आवेदक को उपस्थित होना अनिवार्य होगा।

- चयनित ब्लॉक तकनीकी प्रबंधक (BTM) की अवधि वर्ष 2016-17 (दिनांक 31.3.2017 तक) होगी। संविदा अनुबंध (Contract Agreement) कार्य की गुणवत्ता व कार्यक्षमता के आधार पर कम/समाप्त किया जा सकता है।

आवेदन पत्र प्राप्त करने, कार्य क्षेत्र, जॉब चार्ट, अनुबंध पत्र, पारिश्रमिक, अनुबंध शर्तों, योग्यता आदि की विस्तृत जानकारी कार्यालय समय में देखी जा सकती है।

विज्ञप्ति में बदलाव या विज्ञप्ति निरस्त किये जाने का पूर्ण अधिकार अधोहस्ताक्षरकर्ता के पास सुरक्षित रहेगा।

(ए. के. जोशी)
उपनिदेशक कृषि एवं
पदेन परियोजना निदेशक आत्मा
जिला...कौशी